



С 28 по 30 апреля в Донецком лицее с усиленной физической подготовкой состоялся областной этап олимпиады по физической культуре "Олимпийские надежды Донбасса". Горловку представляли победители городского этапа олимпиады Артем Аксенов, ученик 9-го класса УВК "ООШ I-III ст. №53 - многопрофильный лицей" и Алена Завгородняя, ученица 10-го класса гимназии "Интеллект", которых сопровождал Артем Пуха, учитель физической культуры гимназии "Интеллект".

В течение трех дней школьники области демонстрировали свои теоретические знания и практические навыки в разных видах спорта: легкой атлетике, баскетболе, гимнастике, туризме. Кроме того, ребята демонстрировали свое умение обращаться с футбольным мячом, а девушки соревновались в волейболе.



Для увеличения нажмите на изображение

Всего в соревнованиях приняли участие 45 команд из городов и районов Донецкой области. В общекомандном зачете горловские школьники заняли 10-е место, войдя таким образом в десятку сильнейших команд. Следует отметить успешное выступление нашего дебютанта - Артема Аксенова, который в личном первенстве занял 5-е место, сообщают в управлении образования городского совета.

Кроме того, наш город также представлял Денис Кудрявец, учитель физической культуры УВК "ООШ I-III ст. №85 - медицинский лицей", входивший в состав судейской коллегии.

"Горловский Медиа Портал"